I.E.S. TIERRA ESTELLA MATEMATICAS 1° BACH “A-B”
27/04/2016

!g-E) Andlisis I

NOTA

Nombre:

1.- La grdfica adjunta corresponde a la funcién y = f(x). Determina:

a) Su dominio y recorrido.

D=%-{5, -3}

R=|-65)U( 5, «)

b) Los siguientes limites:

b1) Lim flx)=-5
ba) Lim F(x) = +o

Limf(x)=0

o0 iyt - {7

b2) ﬂr_r; fix)=-4

bs) é_l)l_g flx)=-4

p _)/ééi”z’ f(x)
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bs) Lim f(x) = +o

bs) é{fg flx)=-2

b7) Limf(x)=-5

¢) Puntos de discontinuidad y tipos en cada uno de ellos.

x = -5 o Discontinua Evitable Punto Hueco

X = -3 — Discontinua Inevitable Salto Infinito
x = 0 - Discontinua Evitable Punto Desplazado

x = 2 — Discontinua Inevitable Salto Finito

2.- Dada La funcién y =

Puntos criticos (los que anulan el NUM o DEN):

X+3
XZ

-25

X+3=0->5 x=-3—> Relleno

xX2-25=0 5 x =125 > x =+5 > Hue cos

‘. Determina la funcion a trozos que le corresponde.
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-5 3 5
-x-3 .
mS/X<—5
xX+3 .

_ < —
X2_2551 S5<x=<-3

-x-3 .
—X2_25.s'/—3<x<5
xX+3 .
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-2x
x-3
a) Determina su funcién Inverso-Reciproca: y™

3.- Dada la funcion: y = : Se Te pide:

_7—2x_) g 3x+7
Y=4x-377 T4x+2
y ox

X=:y—2§_)4Xy_3x=7_2y_>4xy+2y=3x+7—>y(4x+2)=3X+7—>

_3x+7
y_4x+2

b) ¢Cudnto vale y™ o y(x)?. Razénalo y Compruébalo.

y o y(x) = x Por Definicion
21 —6x +28x - 21

2

i il 3-(z5)+7 4x -3 22 x
1 — vI(z=2x) = 4x-3 = = =
v ey =y ) = ) 2T 28 -8xi8x—6 ~ 22 =~
4x -3

c) Calcula el valor de y”oy(-1) de dos formas, directamente y determinando
previamente el valor y(-1).

(N 7-2c1) 9
y-1)= -3 -7
19 Forma : 3.7 7% 22
ytoy(-1) -] y_,[—9j= 7 +7= 7 _ 4
7) 4.7 2,2 ~Z%
\ 7 7
(27 Forma : y™ o y(- 1) = 1 por definicion

4.- Determina el limite de las siguientes funciones e interpreta grdficamente el resultado
obtenido en cada uno de ellos.

a)

Lim—2=2"  _yml1.@+x) (x+2+2)=-16
x-2 W_Z x->2

RG L 1 RG | 2

4-2° 4-4 o0
] x=2 > = = —
(1) Jzv+2-2 2-2 0

2-x)@+x) Jx+2+2 @2-x)-@+x)Wxr2+2) @2-x)-@+x)-Wx+2+2)
Jx+2-2 Ix+2+2 x+2-4 = x-2 =

=—]-(2+X)-(m+2)

(2)—=2_, 1.2+2).(VZ+2+2)=-4.-(2+2)=-16 b\
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b) Lim[x — ] .

X\ X° + X y=e
L ————
, 7oxt ' 15 2 325 3
. X - x 2+x% n 7+x;'.x§7-x4 T4
le 5 = ex-m[zu [x +x ]] = e—Z f(x) _ xz —x 24x?
X—>© X =+ X _— XZ + X
RG L
NS
0 )= X2\
%(—) = (7J =y =1">INDe
(e 0]

Asintota Horizontal de ecuacién: y = e~

x?-1+ln(l-x) si x<0
5.- Dada la funcién: f(x)={5x+a s/ O0<x<2 . Se te pide:

x -3

3 -zx-3 T **%

a) Determina el dominio de dicha funcién:

Tramo 1: Funcidn polindmica y logaritmicas: 7 - x > 0 — x < 1. El intervalo de
definicién lo cumple siempre.

Tramo 2: Funcién polinémica no hay problemas en el dominio.
Tramo3: Funcion "x" en el denominador se deberd cumplir: x> -2x-3=0 -

2+4 = 3 3 al int ervalo

_2xV4+1z 24 _

2 2 |2-4
2

= —1 A al int ervalo

Dominio= % - {3}



b) Determina el valor que debera tomar "a" para que dicha funcion sea continua
en x = 0. ¢Qué tipo de discontinuidad presentard para cualquier otro valor de
"a"?. Razénalo .

Para que sea continua se deberd cumplir: #(0) = Lim £(x)
x>0
fO)=5-0+a=a
Lim f(x) = Lim [x? =1+ Ln(1 - x)| = -1
Lim f(lx) = —»>-1=a
Lim f(x) = Lim (5x + a) = a
Para a = -1 la funcién serd continua en x = 0, para cualquier otro valor serd
discontinua de salto finito porque los limites laterales serdn distintos (no
infinitos) y no habra limite.

c) Para a = -1, estudia la continuidad de la funcién resultante, indicando en cada
caso el tipo de discontinuidad.

x*-1+ln(l-x) si x<0
fix)=35x-1 si 0<x<2

x-3

0=z T X2

Habra que estudiar la continuidad en x = 2 y x = 0 (cambio) y x = 3 (dominio)
e EnOyaestudiado y es continua
o Continuidad en x = 2 - £(2) = Lim f(x)

2-3 ~1 1
@+1)-2-3 -3 3

f(2) =

517211(5 x-1)=29 g EI/L/'ry f(x) = Disc. _ Inevit. _ Salto _ Finito
Lin £(x) -

e  Continuidad en x = 3 —» £(3) = Lim f(x)

3-3 0o

- - = — 3

#3) 3+13-3) 0 ~/3f(3)
. . x-3 . 1 1 . .

éi’g f(X) = éﬂm = éggm = 7 + — Disc.Evit.P.Hueco
RG RG

x=3 g_ x=3 ] _ i
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